



Της Έλενας Καραβασιλίδου

ΤΙ ΛΕΝΕ ΣΤΟ KARFITSA.GR ΟΙ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΑΡΧΕΣ Σε κίνδυνο οι ζωές των κατοίκων στο Φίλυρο

Έξω φρενών είναι οι κάτοικοι της περιοχής του Φιλύρου στο δήμο Πυλαίας- Χορτιάτη, καθώς από το καλοκαίρι, ο μοναδικός δρόμος που συνδέει το χωριό με την πόλη της Θεσσαλονίκης, είναι βυθισμένος στο σκοτάδι. Για μία απόσταση 2χλμ. δε λειτουργούν οι πυλώνες φωτισμού, σε έναν δρόμο που έχει αρκετές στροφές και ιδίως τους χειμερινούς μήνες, οι συνθήκες για τους οδηγούς είναι ιδιαίτερα δύσκολες.

Όπως σημειώνουν οι ίδιοι στο karfitsa.gr η ζωή τους τίθεται καθημερινά σε κίνδυνο. «Τους τελευταίους τέσσερις μήνες υπάρχει παντελής έλλειψη φωτισμού

στο δρόμο από το σημείο του Ψυχαγωγικού Κέντρου μέχρι το ύψος του Παιδικού Χωριού. Πρόκειται για τον μοναδικό δρόμο που οδηγεί στο χωριό, ο οποίος είναι γεμάτος στροφές και κακής ποιότητας οδόστρωμα. Ιδιαίτερα τους χειμερινούς μήνες, κατά τους οποίους νυχτώνει από τις 5:00 το απόγευμα και η ομίχλη είναι πολύ συχνό και έντονο φαινόμενο στην περιοχή, η κατάσταση γίνεται άκρως επικίνδυνη για τους οδηγούς», αναφέρει στο karfitsa.gr η κάτοικος της περιοχής Αλεξία Τσαουλιδου.

«Στα όρια του τριτοκοσμικού»

Όπως υπογραμμίζουν οι δημότες «είναι απαράδεκτο και αγγίζει τα όρια του τριτοκοσμικού, εν έτη 2015, στο νομό Θεσσαλονίκης, στο δήμο

Πυλαίας-Πανοράματος, ένα ολόκληρο κομμάτι του δρόμου να μη φωτίζεται, υποτιμώντας τους δημότες του, υποβιβάζοντας το επίπεδο ζωής τους και θέτοντάς τους καθημερινά σε κίνδυνο. Οι αρχές είναι ενήμερες και πρέπει να κάνουν κάτι γι αυτό. Όταν γίνει κάποιο θανατηφόρο ατύχημα στην περιοχή θα είναι δυστυχώς αργά».

«Το έργο έχει δημοπρατηθεί»

Από την πλευρά του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καίτετζιδης υπογράμμισε ότι, «είναι η τέταρτη φορά που κλέβουν τα καλώδια για να πάρουν το καλκό. Το έργο έχει δημοπρατηθεί και ο προϋπολογισμός του φτάνει τις 120.000 ευρώ. Ο χρόνος που θα χρειαστεί για να υλοποιηθεί το έργο είναι περίπου πέντε μήνες, θα ξεκινάει από την περιοχή των Πεύκων και θα φτάνει μέχρι το Φίλυρο. Όμως θα πρέπει η πολιτεία να αναλάβει τις ευθύνες της. Δε μπορεί εξαιτίας κάποιων αληπτήριων, να εκτίθεται μία ολόκληρη κοινωνία σε κίνδυνο», τόνισε ο κ. Καίτετζιδης.